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FIRMA: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

Tema 1 (5 Puntos: 1 punto cada literal)
Complete las siguientes frases.

. S+26 .
a) Latransformada inversa de Laplace de B(S) = Grzores igual a
2;0<t<1
b) La funcion g(t) =4 01 <t < 3 expresada en términos de la funcion escalon unitario es igual a:
—4; t=3

y su transformada de Laplace es igual a:

o) f, e ttbdt =

d) Si q(t) es una funcién de orden exponencial y seccionalmente continua en el intervalo [0, o) tal que su

transformada de Laplace se denota por L[q(t)] y ademas q(t) = q(t + T), entonces:

Jy e~Stq(e)dt =

e) Considere la ecuacion diferencial: ay”' +y"” + by +y = f(x) + g(x), tal que a,b € R* vy
f(x), g(x) son polinomios de grado 2 y grado 1 respectivamente. Usando el método de los coeficientes
indeterminados y sin hacer uso del principio de superposicién, la solucién particular de la ecuacién se

plantea de la forma: tal que:




Tema 2 (9 Puntos)
Determine la solucion general de la ecuacion diferencial: y"'(x) + y(x) = tan(x) ; x € (O,g).

sec?(x)+sec(x) tan (x)

No utilice transformada de Laplace y recuerde que: sec(x) = P ——



Tema 3 (9 Puntos)

Halle la solucion general de la ecuacién diferencial: y'' (x) — 2xy’(x) + 2y(x) = 0, usando serie de

potencias alrededor de x, = 0. Muestre al menos los cinco primeros términos diferentes de cero de la
solucion general.



Tema4

Literal a (5 Puntos)

Usando teoremas de la transformada de Laplace, halle la transformada de:
p(t) = sen(wt) — wt cos(wt), tal que w € R™.

Literal b (4 Puntos)
Haciendo uso del teorema de la transformada de Laplace de la convolucion de forma inversa, halle la

transformada inversa de:
1

SR



Tema 5 (9 Puntos)
La carretera llamada “Paso del Gois” en Francia, con una longitud aproximada de 4.5 km, une la isla de
Noirmoutier con el continente. Esta carretera es considerada una de las mas peligrosas del mundo,
debido a que 2 veces al dia desaparece bajo el mar, llegando a estar cubierta hasta por 4 metros de agua.
Si se considera que el dia de mafiana la altura y(t) de agua (en decimetros) en cualquiera de los puntos
de dicha carretera desde el medio dia (t = 0 horas) hasta las 18h00 sera igual a la diferencia entre la
cuarta derivada de y(t) y la funcion &(t — 1), es decir, seré igual a: y(t) — §(t — 1), y ademas se
considera que y(0) = y'(0) = y"(0) =y"'(0) = 0, entonces usando la transformada de Laplace,
determine:
a) laaltura y(t) de agua para cualquier tiempo t entre las 12h00 y 18h00 del dia de mafiana.
b) si es aconsejable cruzar la carretera a las t = (w + 1) [horas] del dia de mafiana sabiendo que sélo
se debe cruzar si la altura del agua y(t) es a lo mucho de 1.5 [dm] (Use senh(m) = 11.5).




Tema 6 (9 Puntos)
Usando el método de los valores y vectores propios, encuentre la solucion general del sistema:

{ x1(t) = 9x4(t) + 8x,(t)
x3(t) = —3x,(t) — 5x,(t)



